MyHuIMNIaILHOE Ka3eHHOE 00111e00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHUE
«KypasneBckas cpeqHsisi 00meoopazoBaTeIbHast KO

AHaJIN3 pe3yJbTATOB AHKETHPOBAHMS
poauTesel ya10BJIeTBOPEHHOCTHIO KA4€CTBOM NMUTAHUS

e ynydiieHue opraHu3auy TUTaHUS TKOJIHHUKOB.

Pe3ysbTarhl aHKeTHPOBAHMS poAMTEIeH

AHnketupoBanue nposeneHo 12 ¢espans 2022 r. Becero B aHKETHpPOBaHWUHW MPHUHSIO ydacthe 34
poautenei, u3 Hux 13 — poautenu ooyyaromuxcs 5-10 kinacco, u 21 — ponurenu oOydaroruxcs 1-
4 xnaccoB

Bomnpocsr:

Kak yacto Bol uHTEepecyerech nuTanuem Baiero pedenka B mkoJie?

73% oTBeTWIN — exXenHeBHO, 27% - nHorIa

Otkyaa Bel nosiyyaere uiid Mo:keTe MOJYyYuTh HH(POPMANKI0 0 MUTaHUM Bamiero pedenka?
35% oTBeTHIIN - OT KJaccHoro pykoBoautens, 50% - ot pedenka, 12% - c caiita opranuzanuu, 3%
- He ToTy4aro nHpopManuu

BriBenieHo Ji HUKJIAYHOE MEHIO JJISl 03HAKOMJIEHUSI poAuTe el U aeTel?

79% otBetrin — Aa, 15% - net, 6% - He 3HaIO

BoiBelieHo Jiu eskeTHEBHOE MEHIO JIJIsl 03HAKOMJIEHUsI poauTeJiei u aereii?

88% orBernnu — na, 6% - "er, 6% - He 3HAIO

Bam peGeHok 3aBTpakaeT 10Ma nepe BIX0AOM B KOy ?

56% otBeTmiy - 1a, Bceraa, 35% - mxa, mHoraa, 9% - He 3aBTpakaeT Jgoma

YaoBieTBOPSIET JIM BAC CHCTEMA OPraHU3aluy MUTAHUS B HIKOJIe?

76% otBeTHin — 113, 24% - 3aTpyHAIOCH OTBETUTH

YaoBiaeTBopsieT JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHME HIKOJIbHOM CTOJIOBOI?

79% otBetunu — 1a, 21% - 3aTpyAHSIIOCH OTBETUTH

Co3naHbl JH YCJIOBUS VI COOTIOAEeHUS 1€THbMHU MPABUJ JUYHOI THTHEHbI?

88% otBeTriu — n1a, 12% - 3aTpyaHAIOCH OTBETHTH

B mikoJsie Bam pedeHOK moJiydyaeTe 2-pa3oBoe ropsiuee nuranue (3aBTpak+ooden)?

100% oTBeTHIHN - HET

Haenaercs jiu Bam peGeHOK B mKoJIe?

65% otBeTri — 1a, 29% - n"ornaa, 6% - Het

Hpasurcst Bamemy peGeHKy NUTaHUE B IIKOJIbHOM CTOJIOBOI?

75% otBernnu — na, 25% - He Bcerna

Ecau Het, TO movyemy?

12% oTBeTHIH - TOTOBAT HeMoOuMyto rumty, 10% - octeiBias efa, 3% - roTOBAT HEBKYCHO
CyuTaere 14 Bbl MUTAHUE B IIKOJI€ 30POBBLIM H MOJIHOIEHHBIM ?

85% otBermim — aa, 15% - Her.

Bammu npeasioxkenus mo yjayymeHUI0 Ka4ecTBa MUTAHUSA B IIKOJI€:

18% mnpemioxuiaM mojgaBaTh 0JIt0J1a moropsyee U MIArkui xjeo;

3% mpennoXuiau yopaTh edeHb U3 MEHIO U J00aBUTH TBOPOT;

3% mpeanoxunu 100aBUTh B MEHIO OBOIIIHBIE CATATHI;

3% mpeUIoKMIM BKIIIOYUTH B MEHIO KapTo(eIbHOE Iope.



BbIBo/: OCHOBHASI 10151 ONIPOLIEHHBIX POAUTEIEH MPOMHPOPMUPOBAHBI 00 OpraHU3alUY MUTAHUS B
IIKOJIE, YIOBJIETBOPEHBI OpraHu3aluel MUTaHus U CAHUTAPHBIM COCTOSIHUEM IIKOJIBHON CTOJIOBOIA.
1/3 onpolIeHHBIX pOaUTENel CUUTAIOT, YTO JETH HE HaeAaroTCs B IIKOJIE, IO Pa3HbIM MPUUYMHAM,
HalpuMep: HE HPABUTCS MUTAHHUE B IIKOJIHHOM CTOJIOBOM, T.K. IIKOJbHAs MHIIA OTIUYACTCS OT
JIOMAITHEH, HO MPH 3TOM OOJIBIIUHCTBO CYUTAIOT IIKOJIHHOE MTUTAHHUE 3I0POBBIM U TTOJHOIICHHBIX.
Ha npennoskenust poautenei mo yaydlIEHWIO KayecTBa MHUTAHUS B IIKOJIE, MOXEM TOSICHUTh
ClieAyloliee: Ui COXPaHEHHWs TEIUIOBOTO pEXUMa Oifo HEOOXOIUMBI MapMUTHI, IS
MPUTOTOBIICHUST KapTO(ENbHOrO TMIOpEe HY)KHA MPOTHPOYHAs MalluHa. J[1s NpuUroToBieHus
OBOIIHBIX CAJTaTOB HEOOXOAUM XOJIOAHBIM 1I€X, Ha MUIIEOJOKE IIKOJbl €ro HeT (HeIOCTaTO4YHO
wiomaan). [To pekomenganuu Pocorpebnanzopa, BMECTO caiaToB MOIAETCs OBOIIHASI HApE3Ka.

OTBETCTBEHHBII IO MTUTAHUIO O.B.llleseneBa

Jupexrop I'.B.Ilerymesa
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